



IPA - Sekcija Crna Gora



MOTO KLUB BEZBJEDNOST
Crna Gora

NAJAVA 4. MOTO SUSRETA

Poštovani,

pozivamo vas da prisustvujete 4. tradicionalnom moto susretu koji će se ove godine održati u Crnoj Gori od **18.09. do 22.09.2019.** godine.

Navedeni moto susreti se održavaju sa ciljem daljeg jačanja prijateljstva i razvijanja saradnje između poklonika i ljubitelja motora i bezbjedne vožnje dvotočkašima, uz poštovanje svih mjera bezbjednosti.

Navedena aktivnost se realizuje u organizaciji Moto Kluba BEZBIJEDNOST i IPA Sekcije Crne Gore, koji već tradicionalno i u saradnji sa velikim brojem partnera i prijatelja iz zemlje i regiona šire ideju prijateljstva među kolegama i ljudima dobre volje, uz krilaticu „SERVO PER AMIKECO”- služba kroz prijateljstvo.

Ukupna dužina dionice koja je predviđena agendom je veoma izazovna za ljubitelje dobre vožnje i uživanja u bogatoj prirodi i interesantnim i živopisnim predjelima Crne Gore, od mora do planina, i iznosi oko **400 km.**

Prijave učesnika su do **01.08.2019.** godine do **12:00** časova, kontakt osobi **Šofranac Dejanu, na mob.tel. broj: +382 67 211 069, E-mail: sofranacdejan@t-com.me**

Po prijavljenom učesniku plaća se rezervacija u visini od **50 Eur. na žiro račun: 520-3239-58** koja je bespovratna.

Kotizacija za ovaj događaj iznosi **150 Eur.**, u šta su uključena 4 noćenja (dva u Budvi i dva na Žabljaku) u dvokrevetnim sobama, sa svim obrocima, ulaznicom za Nacionalni Park Lovćen, Crno Jezero i Peraško ostrvo.

Agenda putovanja sa predviđenom satnicom je u prilogu.

Potrebno je da nam pošaljete spisak ko je sa kim predviđen na spavanju tokom događaja. Prilikom prijave naglasite veličinu majice kratkih rukava koju nosite.

NAPOMENA: Svi učesnici voze na sopstvenu odgovornost, te snose ličnu odgovornost u slučaju činjenja saobraćajnih prekršaja ili drugih nezgoda, povreda i sl., za svo vrijeme događaja. Organizator ne odgovara za oštećenja na motociklu i/ili opremi, za krađu motocikla i/ili opreme. Svaki učesnik je odgovoran za svoje lično putno zdravstveno osiguranje. Organizator skupa zadržava pravo da usled nedoličnog ponašanja ili kršenja pravila grupne vožnje, isključi prekršioca bez povrata novca. Organizator zadržava pravo na izmjene u agendi putovanja, o čemu bi blagovremeno informisao učesnike.

IPA – Sekcija Crna Gora

Vojislav Dragović – predsjednik



Moto Klub Bezbjednost CG

Dejan Sofranac- predsjednik

Herceg-Novi, 16.07.2019.